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1. Загальна інформація 

Назва дисципліни Актуальні проблеми міжнародного приватного права 

Викладач (-і) Мироненко І.В., к.ю.н., доцент кафедри цивільного права 

Контактний телефон 

викладача 

(0342) 596130 

E-mail викладача ihor.myronenko@pnu.edu.ua 

Формат дисципліни Очний/заочний 

Обсяг дисципліни 3 кредити ЄКТС, 90 год. 

Посилання на сайт 

дистанційного 

навчання 

http://www.d-learn.pu.if.ua 

Консультації Консультації проводяться відповідно до Графіку консультацій, 

розміщеному на інформаційному стенді та сайті кафедри 

цивільного права. 

Також можливі консультації шляхом листування через 

електронну пошту, зокрема, що стосується виконання 

індивідуальних завдань та здійснення самостійної роботи. 

2. Анотація до навчальної дисципліни 

Предметом вивчення навчальної дисципліни «Актуальні проблеми міжнародного 

приватного права» є науково-теоретичні ідеї, концепції і положення, чинне правове 

регулювання приватноправових відносин з іноземним елементом, а також практика його 

застосування. Дана дисципліна включає в себе науково-теоретичні та нормативні 

положення внутрішнього законодавства України, міжнародних договорів і звичаїв, 

судової та арбітражної практики щодо регламентації цивільних, господарських, 

сімейних, трудових відносин за участю іноземного елементу, а також врегулювання 

приватноправих спорів, пов’язаних із цими відносинами. 

Такі об’єктивні чинники сучасності як глобалізація світової економіки, посилення 

міжнародних туризму та міграції, розвиток сучасних засобів комунікації обумовлює 

зростання чисельності приватноправових відносин за участю іноземного елементу. За 

таких умов зростає значення міжнародного приватного права як системи норм, 

спрямованих на регулювання таких відносин. Відповідно, існує нагальна потреба в 

кваліфікованих науковцях і практичних спеціалістах, компетентних з питань 

міжнародного приватного права.законодавство, аналізом стратегічних напрямів державної 

екологічної політики тощо.  

3. Мета та цілі навчальної дисципліни  

Метою вивчення навчальної дисципліни «Актуальні проблеми міжнародного 

приватного права» є поглиблення у здобувачів системи знань та навиків, необхідних для 

здійснення наукових досліджень, а також вирішення конкретних завдань практичної 

діяльності у сфері міжнародних приватноправових відносин.  

Основними цілями вивчення дисципліни «Актуальні проблеми міжнародного 

приватного права» є набуття здобувачами загальних та фахових компетентностей у 

сфері правового регулювання приватноправових відносин з іноземним елементом, 

володіння проблематикою теорії та практики міжнародного приватного права, а також  

формування умінь та навичок правотворчої, правореалізаційної і правозастосовчої діяльності 

у галузі міжнародного приватного права. 

4. Програмні компетентності та результати навчання  

Загальні компетентності: 

Здатність до абстрактного та критичного мислення під час дослідження теоретичних та 

практичних проблем міжнародного приватного права; 

Здатність до розуміння предметної області міжнародного приватного права та 

розуміння професійної діяльності за спеціальністю; 

Здатність розробляти та керувати науковими проєктами у сфері проблем міжнародного 
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приватного права; 

Здатність визначення нових перспективних напрямів наукових досліджень у  галузі 

міжнародного приватного права; 

Здатність самостійного визначення, організації та проведення наукових досліджень у 

сфері міжнародного приватного права, результати яких мають наукову новизну, 

теоретичне та практичне значення; 

Здатність застосування методології та методики дослідницької роботи у галузі 

міжнародного приватного права для створення нових системо утворюючих знань; 

Здатність до поєднання освіти з наукою та практикою шляхом знаходження 

інноваційних складових у науковій та освітянській діяльності; 

Навички викладання для здобувачів першого та другого освітнього рівня вищої освіти 

на семінарських та практичних заняттях; 

Фахові компетентності: 

Здатність виконувати оригінальні дослідження, досягати наукових результатів, які 

створюють нові знання у сфері міжнародного приватного права та дотичних до неї 

міждисциплінарних напрямах і можуть бути опубліковані у провідних наукових 

виданнях з права та суміжних галузей; 

Здатність кваліфіковано застосовувати нормативно-правові акти у сфері міжнародного 

приватного права, а також реалізовувати норми матеріального й процесуального права в 

професійній діяльності; 

Здатність демонструвати знання базових засад, сучасного стану, тенденцій розвитку 

наукових досягнень у сфері міжнародного приватного права; 

Здатність застосовувати знання основ педагогічної діяльності, дидактики вищої школи, 

традиційні та інноваційні форми навчання і педагогічні технології у сфері професійної 

діяльності; 

Здатність розробляти проєкти нормативно-правових актів у сфері міжнародного 

приватного права; 

Здатність саморозвиватися і самовдосконалюватися впродовж життя, оцінювати рівень 

власної фахової компетентності та підвищувати професійну кваліфікацію й професійну 

мобільність. 

Програмні результати навчання: 

Вільно презентувати та обговорювати з фахівцями і нефахівцями результати 

досліджень, наукові та прикладні проблеми міжнародного приватного державною та 

іноземною мовами, кваліфіковано відображати результати досліджень у наукових 

публікаціях у провідних міжнародних наукових виданнях; 

Формулювати і перевіряти гіпотези; використовувати для обґрунтування висновків 

належні докази, зокрема, результати теоретичного аналізу, експериментальних 

досліджень (опитувань, спостережень тощо), наявні літературні дані у сфері 

міжнародного приватного права ; 

Застосовувати наукові знання термінології, основні закономірності юридичного 

мислення та пізнання, формулювати поняття і категорії, класифікувати та 

узагальнювати явища у сфері міжнародного приватного права; 

Застосовувати сучасні методи викладання у вищій школі та впроваджувати інноваційні 

технології у викладацькій практиці; 

Розуміти загальні принципи та методи правових наук, а також методологію наукових 

досліджень проблем теорії та практики міжнародного приватного права, застосовувати 

їх у власних наукових дослідженнях в юридичній та у викладацькій практиках; 

Розробляти пропозиції щодо вдосконалення чинного законодавства у сфері 

міжнародного приватного права на основі проведеного дослідження. 
 

5. Організація навчання  

Обсяг навчальної дисципліни 



Вид заняття Загальна кількість годин 

лекції 20 

семінарські заняття / 

практичні / лабораторні 

10 

самостійна робота 60 

Ознаки навчальної дисципліни 

Семестр Спеціальність 
Курс 

(рік навчання) 

Нормативна / 

вибіркова 
3 081 Право 2 вибіркова 

Тематика навчальної дисципліни 

Тема  кількість год. 

лекції заняття сам. роб. 

Тема 1. Предмет та система міжнародного приватного 

права: науково-теоретичні аспекти 
2 2 6 

Тема 2. Особливості методів правового регулювання в 

міжнародному приватному праві 
4 2 8 

Тема 3. Уніфікація та кодифікація правового регулювання 

приватноправових відносин з іноземним елементом 
2  6 

Тема 4. Актуальні проблеми регламентації правового 

статусу суб’єктів міжнародного приватного права 
2 2 6 

Тема № 5. Сучасні тенденції правового регулювання 

майнових відносин з іноземним елементом 
1  4 

Тема № 6. Актуальні питання правового регулювання 

правочинів з іноземним елементом 
2 2 8 

Тема № 7. Зобов’язання із заподіяння шкоди у 

міжнародному приватному праві: сучасні тенденції 

правового регулювання 

1  4 

Тема № 8. Актуальні проблеми правового регулювання 

сімейних відносин в міжнародному приватному праві 
2  6 

Тема № 9. Спадкування в міжнародному приватному 

праві 
2  4 

Тема 10. Міжнародний цивільний процес: сучасний стан 

та уніфікація 
2 2 8 

ЗАГ.: 20 10 60 

6. Система оцінювання навчальної дисципліни 

Загальна 

система 

оцінювання 

навчальної 

дисципліни 

Загальна система оцінювання навчальної дисципліни базується на 

нормативних приписах, викладених в Положенні про організацію 

освітнього процесу та розробку основних документів з організації 

освітнього процесу в Державному вищому навчальному закладі 

«Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника», 

схваленому в новій редакції Вченою радою ДВНЗ «Прикарпатський 

національний університет імені Василя Стефаника», протокол № 1 від 

28.01.2020 р. – https://nmv.pnu.edu.ua/wp-

content/uploads/sites/118/2020/08/polozhennya2020_org_os_proc.pdf 

Вимоги до 

письмових 

робіт 

Вивчення дисципліни передбачає обов’язкове виконання здобувачами трьох 

письмових індивідуальних науково-дослідних завдань:  

1. Науково-дослідне завдання, що полягає в опрацюванні та критичному 

аналізі результатів наукових досліджень на стику предметної області 

навчальної дисципліни та тематики дисертаційного дослідження здобувача 

(тематика завдання визначається спільно викладачем та здобувачем). 

Максимальна оцінка – 10 балів. 

2. Реферування наукових публікацій та узагальнений аналіз результатів 

https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2020/08/polozhennya2020_org_os_proc.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2020/08/polozhennya2020_org_os_proc.pdf


наукових досліджень одного з видатних українських науковців (вибір 

здійснюється спільно викладачем та здобувачем). Максимальна оцінка – 10 

балів. 

3. Формування розширеної бібліографії (не менше 20 вітчизняних та 

іноземних джерел) за одною з тем навчальної дисципліни. Максимальна 

оцінка – 5 балів.  

Максимальний бал за письмові семестрові роботи становить 25 балів.  

Семінарські 

заняття 

Поточний контроль знань на семінарських заняттях передбачає усне 

опитування-співбесіду для з’ясування розуміння здобувачами відповідної 

теми. Результати усної відповіді здобувача оцінюються від 1 до 5 балів.  

Навчальним планом на дисципліну відведено 10 год. семінарських занять (5 

занять). Максимальний бал за семінарські заняття – 5×5=25 балів. 

Умови допуску 

до 

підсумкового 

контролю 

Здобувач освіти вважається допущеним до семестрового контролю з 

навчальної дисципліни (семестрового екзамену), якщо він виконав усі види 

робіт, передбачені силабусом, та набрав за результатами семестрового 

(поточного) контролю не менше 25 балів. 

Підсумковий 

контроль 

Підсумковий контроль – екзамен – проводиться в усній формі та передбачає 

усне опитування-співбесіду зі здобувачем на предмет з’ясування 

опанування ним предмету навчальної дисципліни, системності набутих ним 

компетентностей. Екзаменаційний білет включає 5 питань по 10 балів 

кожне. 

Максимальний бал за екзамен – 50 балів. 

7. Політика навчальної дисципліни 

Письмові роботи: 

Передбачається виконання здобувачами  декількох видів обов’язкових письмових робіт, 

передбачних розділом 6. Завдання, передбачені програмою, мають бути виконані у визначені 

терміни, однак не пізніше дня проведення останнього семінарського заняття. Під час роботи над 

індивідуальними науково-дослідними завданнями та проєктами повинні дотримуватися вимоги 

академічної доброчесності. 

Академічна доброчесність: 

Очікується, що здобувачі будуть дотримуватися принципів академічної доброчесності, 

усвідомлюючи наслідки її порушення, що визначається Положенням про запобігання та 

виявлення плагіату у ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя 

Стефаника» https://pnu.edu.ua/положення-про-запобігання-плагіату/. 

Відвідування занять 

Невід’ємною складовою навчального процесу є відвідування занять. Очікується, що здобувачі 

відвідають всі лекції і семінарські зайняття з даної дисципліни. Якщо здобувач був відсутній з 

поважної причини на семінарському занятті, то він письмово виконує передбачені планом 

даного заняття завдання,  надсилає відповідну письмову роботу викладачу на електронну пошту 

та здійнює її захист під час консультацій. 

Більша частина навчального часу спрямована на самостійну роботу здобувача. Практичні 

завдання по навчальній дисципліні обговорюються з аспірантом та корегуються для кожного 

аспіранта окремо у відповідності до тематики його наукового дослідження. 

8. Рекомендована література 
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Детальний перелік монографічної, наукової, науково-практичної літератури, 

нормативних джерел та інформаційних ресурсів до кожної теми міститься в 

Методичних рекомендаціях до вивчення відповідної дисципліни, які надаються 

здобувачу в електронній формі до початку семестру. 
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